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 Ata da 25ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 

Estado da Bahia,  

    em 16 de agosto de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, com a finalidade de fazer a entrega do 

Título Honorífico de Cidadão Baiano ao empresário Vicente Alvair Promícia. Compuseram a 

Mesa dos trabalhos: o Deputado Paulo Azi, proponente do evento; o Segundo-Tenente Pedro 

Helder Lima de Natividade, representando o Comandante da Base Aérea de Salvador; o Major 

PM César, representando o Comandante-Geral do Polícia Militar; o ex-Vereador e ex-Prefeito de 

Sátiro Dias, André Souza Batista; e o Prefeito de Inhambupe, Euberto Luís. O homenageado foi 

conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelo Cerimonial da Casa, onde foi calorosamente 

recepcionado. O Deputado Paulo Azi, em nome do Poder Legislativo, fez a saudação ao novo 

cidadão baiano, nascido no Município de Itajobi, Estado de São Paulo, em 1939, em uma família 

italiana de camponeses. Apresentou um breve histórico sobre a vida do homenageado, 

agrônomo e empresário, que dedicou a vida ao campo, ao trabalho com a agricultura e escolheu 

a Bahia para se radicar em 2002; inicialmente, em Cruz das Almas, onde trabalhou com a cultura 

do limão taiti, e em 2003 levou a produção do limão para o Município de Inhambupe, uma área 

próxima ao Município de Sátiro Dias, a Fazenda Nossa Senhora do Bomsucesso, onde, além de 

produzir o limão, introduziu a cultura do mamão e da melancia. Salientou o apoio que o 

empresário recebeu da política local e do então Governador Paulo Souto, que contribuiu para a 

Fazenda se tornar a Empresa Agropecuária Nossa Senhora do Bomsucesso Ltda; fundou a 

empresa Itacitrus e hoje faz parte do Grupo Somar, maior exportador de limão do Brasil. Disse ao 

homenageado que o título é o reconhecimento da Casa Legislativa e da Bahia ao trabalho 

competente, sério e honrado que realiza para o desenvolvimento e fortalecimento da agricultura 

baiana. Assim concluiu: “Sr. Vicente Alvair Promícia, como cidadão baiano, sinta-se em casa. A 

Bahia agora também é a sua casa”. Após a apresentação de um vídeo sobre a vida do 

homenageado, o Sr. Presidente ao lado da esposa (Elisandra) e filhos do homenageado (Waldir 

Sérgio, Maria Izildinha e Meire Terezinha) e do Deputado Paulo Azi fez a entrega do Título de 

Cidadão Baiano conferido pela Assembleia Legislativa do Estado da Bahia ao Senhor Vicente 

Alvair Promícia, sob os efusivos aplausos dos presentes. Em seguida, por precisar se ausentar 

do evento, o Sr. Presidente, antes de passar a presidência dos trabalhos ao Deputado Paulo Azi, 

saudou o novo conterrâneo, dizendo que o considera duplamente feliz; primeiro, por ter nascido 

em São Paulo e segundo, por ter escolhido a Bahia para viver, pois, nascer na Bahia é uma 
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dádiva de Deus e acolhê-lo é uma honra, portanto, a Bahia de tantos baianos (Rui Barbosa, 

Jorge Amado, Castro Alves, Mangabeira, Ivete Sangalo), de um povo acolhedor, belezas e 

encantos, a partir de hoje passa a ser a Bahia de Vicente Alvair Promícia. O Prefeito Euberto 

Luís, ao parabenizar o homenageado agradeceu-lhe por ter escolhido a “nossa Terra” para se 

radicar e implantar a Itacitrus no Estado, contribuindo para o desenvolvimento da região com 

trabalho, emprego e renda. Na oportunidade, pediu ao Deputado Paulo Azi para interceder no 

sentido de estadualizar e asfaltar a estrada que liga Inhambupe a Sátiro Dias, destacando a 

importância daquela pavimentação. O mais novo baiano, Sr. Vicente Alvair Promícia, 

emocionado, agradeceu sensibilizado a generosidade da Casa, afirmando que é uma grande 

honra tornar-se um cidadão baiano, homenagem que recebia de coração aberto por saber que é 

merecedor, não só pelo trabalho que realiza, mas, sobretudo, pela paixão que tem pelo Estado. 

Contou a história da vinda dele para Bahia, que começou quando decidiu exportar limão. 

Escolheu se radicar em Cruz das Almas para conhecer os limões ali produzidos e percebeu que 

tinham a qualidade que a Europa demandava. A escolha por Inhambupe em 2001 se deveu à 

região ter “três pedras preciosas”: mão de obra abundante, água no subsolo e logística instalada 

(menos tempo para a Europa pelo Porto de Salvador). Com esse propósito, lembrou o apoio que 

recebeu da saudosa ex-Prefeita de Inhambupe, Simone Nery, que o levou ao Governador Paulo 

Souto; colaboração que garantiu a extensão da rede da energia elétrica até a fazenda. Ratificou a 

solicitação do Prefeito Euberto Luís para a pavimentação da estrada Sátiro Dias a Inhambupe. 

Falou da expansão das exportações, que passaram de 1500 toneladas em 1999 para 19 mil 

toneladas em 2011. Finalizou muito feliz por se tornar um baiano e convidou a todos para 

visitarem a Fazenda Nossa Senhora do Bomsucesso. “Muito obrigado!”. O Sr. Presidente, 

Deputado Paulo Azi, ao afirmar que a importante reivindicação do asfalto “é uma luta que 

haveremos de comemorar um dia”, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de 

todos e encerrou a Sessão.  
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